ОДЕСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ

БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ

ОБ’ЯВА

про публічний захист дисертації 
«напружено-деформований стан та несуча здатність похилих перерізів пошкоджених залізобетонних балок»
на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» на засіданні разової спеціалізованої вченої ради ДФ 41.085.002 здобувача
ПОЛЯНСЬКОГО КОСТЯНТИНА ВАЛЕРІЙОВИЧА
Дата захисту: 10 лютого 2021 р.                 Час захисту: 13.00
Захист відбудеться за адресою: м. Одеса, Одеська державна академія будівництва та архітектури, зала засідань.
Склад разової спеціалізованої вченої ради:

Голова ради:

- КАРПЮК Василь Михайлович, д.т.н., проф., професор кафедри залізобетонних конструкцій та транспортних споруд Одеської державної академії будівництва та архітектур.
Рецензенти:

- Сур’янінов Микола Георгійович, д.т.н., професор, завідувач кафедри будівельної механіки, Одеська державна академія будівництва та архітектури.

- Постернак Олександр Олексійович, к.т.н., доцент, доцент кафедри залізобетонних конструкцій та транспортних споруд, Одеська державна академія будівництва та архітектури.

 Офіційні опоненти:

- Бліхарський Зіновій Ярославович, д.т.н., професор, директор Інституту будівництва та інженерних систем, професор кафедри будівельних конструкцій та мостів Національного університету «Львівська політехніка» (м. Львів).

- яковенко Ігор Анатолійович, д.т.ндоцент, професор кафедри будівництва Національного університету біоресурсів і природокористування (м. Київ).  
