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ДОКУМЕНТИ ДЛЯ ВСТУПУ
I. Особи, які бажають вступити на навчання до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії, подають до відділу аспірантури і докторантури наступні документи:
· заяву на ім’я ректора академії, із зазначенням кафедри, форми навчання та джерел фінансування. У заяві особистим підписом затверджують факт ознайомлення з правилами прийому на навчання в аспірантурі;
· список і оригінали або завірені (нотаріальною чи Приймальною комісією) копії опублікованих наукових праць і винаходів (форма 11) (за наявності); особи, які не мають опублікованих наукових праць і винаходів (не менше двох статей у фахових виданнях), подають наукові реферати з обраної ними наукової спеціальності з рецензією передбачуваного наукового керівника та оцінкою;
· копії диплома про закінчення ВНЗ із зазначенням одержаної кваліфікації магістра (особи які здобули відповідну освіту за кордоном, – копію нострифікованого диплома), паспорта, довідку з податкової інспекції про присвоєння ідентифікаційного номера;
· згоду на збір та обробку персональних даних;
· дві фотокартки розміром 3x4 см;
· витяг з протоколу засідання вченої ради інституту для осіб, які мають рекомендацію до аспірантури після закінчення навчання;
· оригінали або завірені (нотаріально чи Приймальною комісією) копії нагород, отриманих за підсумками міжнародних, всеукраїнських студентських конкурсів НДР, олімпіад та наукових конференцій (за наявності);
· подання в аспірантуру від вищого навчального закладу, наукової установи, організації (для зовнішніх вступників);
· висновок передбачуваного наукового керівника за результатами співбесіди;
· посвідчення про складання кандидатських іспитів (за наявності);
· міжнародний сертифікат з іноземної мови, який засвідчує рівень В2 (за наявності).
Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред'являє особисто:
· документ, що посвідчує особу та громадянство (відповідно до статті 5 Закону України "Про громадянство України");
· військовий квиток або посвідчення про приписку – для військовозобов’язаних;
· документ державного зразка (оригінал) про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, та додаток до нього.
II. Вступники до докторантури подають заяву про участь у конкурсному відборі до відділу докторантури та аспірантури академії (далі - заява) у паперовій формі. Заява подається вступником особисто.
У заяві вступники вказують галузь знань, спеціальність. У заяві передбачається згода вступника на обробку його персональних даних.
Під час подання заяви вступник пред'являє особисто в оригіналі:
· документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство (відповідно до статті 5 Закону України «Про громадянство України», пунктів 15, 16 частини першої статті 1 Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», пункту 16 частини першої статті 1 Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства»);
· військовий квиток або посвідчення про приписку - для військовозобов’язаних;
· документ державного зразка про здобутий науковий ступінь доктора філософії або кандидата наук.
До заяви, вступник додає:
· копію документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство;
· копію документа державного зразка про раніше здобутий науковий ступінь або вчене звання;
· дві кольорові фотокартки розміром 3 х 4 см;
· розгорнутий план та анотацію дисертації (монографії) або детальний план необхідних публікацій для формування тієї сукупності статей, за якими планується здобуття наукового ступеня доктора наук;
· список опублікованих наукових праць і винаходів (за встановленим зразком з визначенням фахових видань за спеціальністю передбачуваної дисертації);
· письмову характеристику наукової діяльності вступника, складену доктором наук, який є штатним науково-педагогічним або науковим працівником академії, із згодою бути його науковим консультантом у разі вступу до докторантури;
· витяг із засідання кафедри та вченої ради інституту про рекомендацію про вступ до докторантури.
Анотація дисертації вступника має містити:
· актуальність теми;
· наукові результати, які очікуються;
· очікуване практичне значення одержаних результатів; – ступінь готовності дисертаційного дослідження.
