5.6. Вимоги до оформлення облікової картки дисертації

До ОКД при її заповненні вносяться такі  дані:

- 5013 "Вид дисертації" – зазначається відповідний код:

04 – "Кандидатська";

05 – "Докторська".

           04
- 5256 "Особливі позначки" – зазначається відповідний код, який відповідає інформації, що міститься в дисертації:

5 – "Відкрита";

1 – "Для службового користування".
5

- 5418 "№, дата супровідного листа".
№        ….....01.2013р. 

- 6147 "Прізвище, ім'я, по батькові здобувача" – указуються прізвище, ім'я, по батькові здобувача наукового ступеня. 

Москальова Христина Михайлівна 

Москалёва Кристина Михайловна

Moskalyova Christina Mihailovna
- 6642 "Аспірантура" – зазначається код "1", якщо захист дисертації відбувся внаслідок закінчення аспірантури здобувачем наукового ступеня.

1
-7425 "На здобуття наукового ступеня" – зазначається науковий ступінь, на який претендує здобувач наукового ступеня.

кандидат

-6444 "Шифр наукової спеціальності" – зазначається шифр наукової спеціальності, за якою захищена дисертація.

05.23.05

- 6480 "№ спеціальності за освітою" – зазначається номер спеціальності за освітою.

8.092104 
-7434 "Дата захисту" – зазначається дата захисту дисертації на засіданні  спеціалізованої вченої ради.

23.04.2013р.

-7021 "Шифр роботи" – зазначається шифр, наданий дисертації установою чи організацією, в якій працює здобувач наукового ступеня.
           УДК 691.175:519.2

У полях 7452 "Шифр вченої ради" та 7461 "Телефон" – зазначаються шифр та телефон спеціалізованої вченої ради, де відбувся захист дисертації.

Д 41.085.01            7206313
5.6.2. Відомості про установу чи організацію, на засіданні спеціалізованої вченої ради якої відбувся захист дисертації

- 2430 "Код за ЄДРПОУ" – зазначається ідентифікаційний код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України.

Код ЄДРПОУ ОДАБА 02071033 
- 2304 "Найменування установи чи організації" – зазначається найменування установи чи організації, на засіданні спеціалізованої вченої ради якої відбувся захист дисертації. 

Одеська державна академія будівництва та архітектури

- 2637 "Місцезнаходження" – зазначається місцезнаходження установи чи організації, на засіданні спеціалізованої вченої ради якої відбувся захист дисертації. 

вул. Дідріхсона, 4, м. Одеса, 65029
- 2936 "Телефон/Факс" – зазначається номер телефону, факсу установи чи організації, на засіданні спеціалізованої вченої ради якої відбувся захист дисертації. 

7206313
- 2395 "E-mail/WWW" –  зазначається електронна пошта, веб-сайт установи чи організації.

list@ogasa.org.ua
- 1334 "Відомча підпорядкованість" – зазначається орган державної  влади, якому підпорядковується установа чи організація, на засіданні спеціалізованої вченої ради якої відбувся захист дисертації. 

Міністерство освіти і науки України
- 1133 " Сектор науки" – проставляється відповідний код:

АКД – академічний;

ВУЗ – вузівський;

ГЛЗ – галузевий;

НЕД – недержавний.

5.6.3. Відомості про установу чи організацію, в якій виконано дисертацію

- 3240 "Код за ЄДРПОУ" – зазначається ідентифікаційний код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України.

Код ЄДРПОУ ОДАБА 02071033 
- 3330 "Найменування установи, організації" – зазначається найменування установи чи організації, в якій виконана дисертація.

Одеська державна академія будівництва та архітектури

- 3276 "Місцезнаходження" – зазначається місцезнаходження установи чи організації, в якій було виконано дисертацію.
вул. Дідріхсона, 4, м. Одеса, 65029
- 3294 "Телефон/Факс" – зазначається номер телефону, факсу установи чи організації, в якій виконано дисертацію.

7298613
- 3295 "E-mail/WWW" – зазначається електронна пошта, веб-сайт установи чи організації, в якій виконано дисертацію. 

list@ogasa.org.ua
- 1335 "Відомча підпорядкованість" – зазначається орган державної влади, якому підпорядковується установа чи організація, в якій виконано дисертацію. 

Міністерство освіти і науки України

5.6.4. Відомості про підприємство, установу чи організацію, де працює здобувач наукового ступеня

- 2484 "Код за ЄДРПОУ" – зазначається ідентифікаційний код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України.

Код ЄДРПОУ ОДАБА 02071033 
- 2187 "Найменування підприємства, установи, організації" – зазначається найменування підприємства, установи чи організації, де працює здобувач наукового ступеня.
Одеська державна академія будівництва та архітектури

- 2781 "Місцезнаходження" – зазначається місцезнаходження підприємства, установи чи організації, де працює здобувач наукового ступеня.

36011, Україна, м. Одеса, вул. Дідріхсона, 4

- 2988 "Телефон/Факс" – зазначається номер телефону, факсу підприємства, установи чи організації, де працює здобувач наукового ступеня.

7206313 
- 3296 "E-mail/WWW" – зазначається електронна пошта, веб-сайт  підприємства, установи чи організації, де працює здобувач наукового ступеня.
list@ogasa.org.ua
- 1336 "Відомча підпорядкованість" – зазначається  назва органу державної  влади, якому підпорядковується підприємство, установа чи організація, де працює здобувач наукового ступеня.
Міністерство освіти і науки України

- 9045 "Тема дисертації" – зазначається тема дисертації. (українською, російською та англійською мовами)

Полегшені штукатурні суміші з поліпшеними реометричними показниками та експлуатаційними властивостями

Облегченные штукатурные смеси с улучшенными реометрическими показателями и эксплуатационными свойствами 
Lightweight plasters with improved rheometric characteristics and performance properties 
- 9118 "Реферат" – стисло, не повторюючи теми дисертації, описується основний зміст результатів дослідження: об'єкт дослідження, мета дослідження, методи дослідження та апаратура, теоретичні і практичні результати, новизна, ступінь упровадження, сфера (галузь) використання. Якщо при заповненні поля 9118 текст реферату не вміщується, для його подальшого запису використовується вкладний аркуш до ОКД формату А4. При цьому в кінці основної сторінки в полі 9118 робиться позначка "(див. продовження)", а на вкладному аркуші робиться позначка "Продовження" із зазначенням назви дисертації, цифровий код та назва поля (9118 "Реферат").

Об′єкт досліджень – багатокомпонентні сухі будівельні суміші (СБС) для штукатурних робіт; мета – поліпшення технологічних та експлуатаційних властивостей штукатурних композицій з сухих сумішей за рахунок раціонального використання в них наповнювачів та полімерних модифікаторів;  методи – ротаційна віскозиметрія, стандартні і спеціальні методи оцінки якості штукатурних розчинів, оптимальне планування експериментів для отримання експерементально-статистичних моделей (ЕС-моделей) багатокомпонентного складу і властивостей СБС, обчислювальні експерименти на полях реологічних та експлуатаційних властивостей; результати – отримано залежності в'язкості цементних композицій з добавками і наповнювачами в діапазоні градієнтів швидкостей зсувних деформацій, що відповідають умовам отримання і нанесення штукатурних сумішей; багатофакторні ЕС-моделі, що описують вплив факторів складу на реологічні та експлуатаційні властивості розчинів; склади цементно-вапнякових полімерцементних композицій, що відповідають багатокритеріальним технологічним та експлуатаційним вимогам до матеріалів для штукатурних робіт при зниженому вмісті перліту за рахунок заміни його частини меленим вапняковим наповнювачем; впроваджено – при випуску сухих будівельних сумішей зниженої вартості.
Объект исследований - многокомпонентные сухие строительные смеси (ССС) для штукатурных работ; цель - улучшение технологических и эксплуатационных свойств штукатурных композиций из сухих смесей за счет рационального использования в них наполнителей и полимерных модификаторов; методы - ротационная вискозиметрия, стандартные и специальные методы оценки качества штукатурных растворов, оптимальное планирование экспериментов для получения экспериментально-статистических моделей (ЭС-моделей) многокомпонентного состава и свойств ССС, вычислительные эксперименты на полях реологических и эксплуатационных свойств; результаты - получены зависимости вязкости цементных композиций с добавками и наполнителями в диапазоне градиентов скоростей сдвиговых деформаций, которые соответствуют условиям получения и нанесения штукатурных смесей; многофакторные ЭС-модели, описывающие влияние факторов состава на реологические и эксплуатационные свойства растворов; составы цементно-известковых полимерцементных композиций, отвечающих многокритериальным технологическим и эксплуатационным требованиям к материалам для штукатурных работ при пониженном содержании перлита за счет замены его части молотым известняковым наполнителем; внедрено - при выпуске сухих строительных смесей пониженной стоимости.
The object of research - multicomponent dry mix (MDM) for plastering; goal - improvement of technological and operational properties of the plaster dry mixes of tracks through the sustainable use of their fillers and polymer modifiers; methods - a rotational viscosimetry, standard and special methods for assessing the quality of plaster , the optimal design of experiments for experimental and statistical models (ES models) multicomponent compound on and properties of MDM, the computational experiments in the fields of flow and performance characteristics; results - obtained the viscosity of cement compositions with additives and fillers in a range of shear velocity gradient, which correspond and the conditions for the application of plaster mixtures, multivariate ES model that describe the effect of factors on the rheological properties and performance solutions; compositions polymer-cement-lime compositions meeting the multi-criteria technological and operational requirements for materials for plastering work at reduced pearlite content by replacing his part with crushed limestone filler; introduced - with the release of dry mixes low cost.
- 7443 "Підсумки дослідження" – зазначається відповідний код, якому за результатами оцінки спеціалізованої вченої ради відповідає захищена дисертація: 

	13
	–
	"Новий напрям у науці і техніці";

	22
	–
	"Теоретичне узагальнення і вирішення важливої наукової проблеми";

	40
	–
	"Нове вирішення актуального наукового завдання".


40
5.6.5. Кількісні характеристики дисертації

- У полях 5742, 5751, 5760, 5778, 5787 – зазначаються кількісні дані про дисертацію (кількість сторінок, додатків, ілюстрацій, таблиць, використаних першоджерел).

153,  7,  44,  20,  133
- 5481 "Кількість публікацій" – зазначається кількість публікацій з теми дисертації.
10
- 5472 "Кількість патентів" – зазначається кількість патентів, одержаних здобувачем на основі досліджень, проведених під час роботи над дисертацією.

- 5743 "Кількість електронних носіїв" – зазначається загальна кількість електронних носіїв інформації, на яких міститься дисертація та автореферат.

1
- 5744 "Загальна кількість файлів" – зазначається загальна кількість файлів на електронних носіях інформації із дисертацією та авторефератом.

3
- 7344 "Упровадження результатів дисертації" – проставляється відповідний код:

35 – "Упроваджено";

57 – "Планується до впровадження".

35
5715  "Мова  документа"     проставляється  код  мови звітного документа:

     720 - "Українська мова";

     570 - "Російська мова";

     045 - "Англійська мова".
720

- 6156 "П.І.Б. (1 – українською мовою, 2 – російською мовою, 3 – англійською мовою); науковий ступінь; вчене звання; шифр наукової спеціальності наукових керівників" – зазначаються (через крапку з комою) прізвище, ім'я, по батькові; науковий ступінь; вчене звання; шифр наукової спеціальності наукових керівників дисертації.

Вознесенський Віталій Анатолійович
Вознесенский Виталий  Анатольевич 

Voznesensky Vitaly Anatolievich; 
доктор технічних наук; професор; 05.23.05
- 6165 "П.І.Б.; науковий ступінь; вчене звання; шифр наукової спеціальності офіційних опонентів" – зазначаються (через крапку з комою) прізвище, ім'я, по батькові; науковий ступінь; вчене звання; шифр наукової спеціальності офіційних опонентів.

Нетеса Микола Іванович; доктор технічних наук; професор; 05.23.05

Бабаєвська  Тетяна Вікторівна; кандидат технічних наук;  05.23.05
- 5634 "Індекс УДК" – індекс проставляється за таблицями "Універсальної десяткової класифікації".

УДК 691.175:519.2
- 6174 "Голова спеціалізованої вченої ради" – зазначаються прізвище, ім'я, по батькові голови спеціалізованої вченої ради.

Клименко Євгеній Володимирович  
- 6273 "Науковий ступінь, вчене звання голови спеціалізованої вченої ради" – зазначаються науковий ступінь, вчене звання голови спеціалізованої вченої ради. 

Підпис голови спеціалізованої вченої ради засвідчується печаткою відповідної установи або організації, на засіданні спеціалізованої вченої ради якої відбувся захист дисертації.

Доктор технічних наук; професор

- 6141 "Відповідальний за підготовку облікових документів" – зазначаються прізвище, ім'я, по батькові, телефон відповідального за підготовку документів та ідентичність їх на паперових та електронних носіях інформації.

Кровяков Сергій Олексійович           7298613
