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Повідомлення 
про захист дисертації на здобуття наукового ступеня 
кандидата технічних наук
Прізвище, ім’я, по батькові здобувача – Доценко Юлія Валеріївна
Посада здобувача і повна назва установи де він працює – асистент кафедри нарисної геометрії та інженерної графіки Одеської державної академії будівництва та архітектури
Назва дисертації – «Комплексно-активовані силікатні композити зниженої енергоємності»
Шифр та назва спеціальності – 05.23.05 – будівельні матеріали та вироби.

Шифр спеціалізованої ради – Д 41.085.01

Назва установи, її підпорядкованість, адреса і телефон – Одеська державна академія будівництва та архітектури, Міністерство освіти і науки України (65029, м. Одеса, вул. Дідріхсона, 4, тел.(048)723-69-04).
Науковий керівник – Шинкевич Олена Святославівна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри процесів та апаратів в технології будівельних матеріалів (Одеська державна академія будівництва та архітектури).

Офіційний опонент – Шишкін Олександр Олексійович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри технології будівельних виробів, матеріалів та конструкцій (ДВНЗ «Криворізький національний університет» МОН України)
Офіційний опонент – Сторчай Надія Станіславівна, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри технології будівельних матеріалів, виробів та конструкцій (ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури» МОН України)

Голова спеціалізованої 

вченої ради Д 41.085.01                                                                Є. Клименко
