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Пресс-релиз 
Юные украинские архитекторы борются за поездку в Милан в рамках конкурса «Архитектор 2019» 
4 декабря в 25 архитектурно-строительных вузах Украины прошел первый этап образовательного проекта «Архитектор 2019». Его проводит благотворительный фонд Бориса Колесникова для активной и творческой молодежи, которая стремится к реализации своих проектов, развитию отечественной отрасли, формированию нового поколения специалистов в стране. 
В рамках отборочного тура конкурсанты архитектурных специальностей по всей Украине создавали дизайн-проекты городской мебели в виде клаузур, а строительных – проходили тестирование по профильным предметам. По результатам первого этапа среди 1 300 студентов будут определены участники, которые продолжат борьбу в проекте. Впереди их ждут письменное творческое задание и презентация членам жюри идеи создания городского парка. 
Президент благотворительного фонда Борис Колесников поприветствовал участников, которые присоединились к «Архитектору 2019», пожелал им интересного состязания и здоровой конкуренции. «Победители «Архитектора» в 2014 году посещали Неделю дизайна в Токио, а в 2018 году лучшие конкурсанты побывали в архитектурном туре в Дубае. Они вдохновились увиденным и с новыми идеями и задумками вернулись в Украину. Победителей нынешнего проекта ждет не менее интересная поездка в Италию. Сейчас фонд работает над вопросом, как выстроить настоящую образовательную вертикаль. Нашей стране не хватает кадров инженерной специальности, квалифицированных ремонтников, строителей. Поэтому мы думаем, как расширить рамки нашего конкурса и в следующем году сделать большой образовательный проект, посвященный строительству и архитектуре», – отметил Борис Колесников. 
Тридцать победителей «Архитектора 2019» весной отправятся в Милан, на ведущий международный форум в области архитектуры и строительства Made Expo 2019. В фокусе выставки будут инновации, дизайн и интегрированные строительные решения. Также украинских студентов ожидает архитектурный тур по Милану в сопровождении местных экспертов отрасли. Это уникальная возможность для юных архитекторов узнать историю города, отдельных зданий, открыть для себя аспекты итальянской архитектуры. Кроме того, образовательная программа поездки победителей конкурса будет включать мастер-классы, воркшопы, лекции, творческие задания от специалистов архитектурно-строительных бюро города.
[bookmark: _GoBack]«Я очень мечтаю увидеть весенний Милан, найти классные идеи проектов. Задание первого тура – клаузура – это тест на профпригодность, фантазию и владение графической техникой. Удобная городская мебель делает людей добрее. Это способ заботы о человеке. Нам знакомы неудобные скамейки на остановках, лестницы без перил, «слепые» фонари, парковки, не дающие шанса пешеходу. А есть и классные примеры: парковые городки или зоны отдыха, общая работа архитектора и ландшафтного дизайнера. А если сделать больше мест, где можно перевести дух, уединиться? Я делала эскиз инсталляции для Потемкинской лестницы – с панорамными видами, возможностью побыть наедине с собой, на мгновение остановить время», – поделилась впечатлениями конкурсантка из Одесской государственной академии строительства и архитектуры Наталья Гавеля. 
Напомним, фонд Бориса Колесникова проводит конкурс «Архитектор» третий раз. В нынешнем учебном году он реализует семь образовательных молодежных инициатив для студентов технических специальностей с возможностью поездок на профильные форумы по всему миру – «Агро», «Морское дело», «Пищевые технологии», «Железнодорожник», «Архитектор», «Авиатор», «Программист». 
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