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 м. Одеса


Учасники конференції відзначають, що значний внесок у її проведення внесли: Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Академія будівництва України, Конфедерація будівельників України, Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій, Одеська державна академія будівництва і архітектури, Українська Асоціація сейсмостійкого будівництва, Інститут геофізики імені                      С.І. Субботіна Національної академії наук України, Академія енергетики України, Асоціація «Укргідроенерго», ТОВ «Ліра САПР», ТОВ «Стікон» та інші.

Разом з українськими фахівцями, в роботі конференції взяли участь фахівці з Узбекистану, Казахстану, Азербайджану, Грузії, Росії, Іспанії, Люксембургу. 

 З доповіддю про Модельний Код 2020 виступив президент  Міжнародної федерації з конструкційного бетону (fib) Уго Коррес Перетті. 


Конференція відзначила, що сейсмонебезпечні райони України інтенсивністю (6-10) балів займають близько 20 % території (120 тис. км2). Райони з інтенсивністю (7-9) балів становлять близько 12 % території, включають майже 80 населених пунктів, в яких проживає понад 7 мільйонів чоловік. 

До сейсмічно небезпечних районів України відносяться: 


‒  Кримський сейсмічний район; 


‒  Одеська і Чернівецька області; 


‒  Львівська, Івано-Франківська та Тернопільська області у зоні впливу Карпат; 


‒  Кіровоградська і Вінницька області; 


‒  частина Донбаського регіону. 

Найбільш загрозливими за своїми наслідками для України є області зон Вранча, Кримська і Закарпатська сейсмічні зони. Останні сильні землетруси на території України відбулися в 1940, 1977, 1986 і 1990 рр. В цілому, 40 % території України може бути охоплено безпосереднім впливом небезпечних сейсмічних явищ і до 70 % території знаходиться під впливом землетрусів з підтопленням, зсувами та іншими небезпечними інженерно-геологічними процесами та явищами, що негативно впливають на міцність та стійкість об’єктів будівництва. 


Заходи, що вживаються на державному та місцевому рівнях з питань захисту населення від сейсмічної небезпеки, промислових і житлових будівель і споруд, регламентуються низкою нормативних актів, зокрема державними будівельними нормами ДБН В.1.1-12:2014 «Будівництво у сейсмічних районах України».




Проблеми забезпечення сейсмостійкості в сейсмонебезпечних районах  України, що розглянуті на Конференції, потребують державної підтримки, в першу чергу, розробки Концепції державної цільової програми та Закону України про сейсмічну безпеку районів України.


На замовлення Мінрегіону розроблено проект Зміни № 1 ДБН В.1.1-12:2014 «Будівництво у сейсмічних районах України», що забезпечить надійність і безпеку об’єктів будівництва та додаткову економію коштів на 836 млн. грн. в рік за рахунок зменшення на 1 бал сейсмічного ризику та використання в сейсмічних районах газобетонних блоків автоклавного тверднення.


Зазначається успішна діяльність Української Асоціації з сейсмостійкого будівництва (УАСБ), що входить до складу Європейської Асоціації та Міжнародної Асоціації з сейсмостійкого будівництва. Так, в роботі 16-ї Європейської Конференції з сейсмостійкого будівництва (ECEE 16 – Thessaloniki 18-21 June 2018) було представлено дві доповіді від України. 

Також, до відповідних досягнень слід віднести:
· розробку вітчизняних програмних комплексів для розрахунку будівельних конструкцій на сейсмічні впливи (ЛІРА-САПР, SCAD Soft, ЛІРА 10.8) та переоснащення мереж сейсмічних спостережень; 
· уточнення параметрів сейсмічної небезпеки промислових площадок АЕС та територій інших екологічно небезпечних об’єктів.

В Програмі Конференції представлено 66 доповідей в напрямку досліджень сейсмічної небезпеки, сейсмічного мікрорайонування, проектування та розрахунків конструкцій сейсмостійких будівель, геотехніки, гідротехнічних споруд, експериментальних методів дослідження сейсмостійкості, сейсмоізоляції та взаємодії основ та фундаментів.

 Проведено три секційні засідання. Працювала спеціальна підсекція «Інформаційні технології проектування та розрахунків в будівництві з використанням ПК ЛІРА-САПР».


До невирішених питань у сфері організації захисту населення, будівель та споруд від сейсмічних впливів слід віднести: 
· відсутність централізованої інженерно-сейсмометричної служби, сучасної лабораторної бази наукових та експериментальних досліджень;
· відсутність професійної підготовки фахівців, які займаються питаннями сейсмостійкого будівництва;
· відсутність економічних стимулів стосовно впровадження заходів щодо зниження сейсмічного ризику, страхування від наслідків землетрусів та ін.; 
· недосконалість системи контролю за якістю виконання проектних і будівельних робіт, а також за технічним станом і експлуатацією існуючих будівель та споруд у сейсмонебезпечних районах;

· низький рівень поінформованості населення, центральних та місцевих органів влади про реальність сейсмічної небезпеки і методи зниження сейсмічного ризику.


Беручи до уваги проблеми, що розглядаються, для безпеки і стабільного розвитку економіки України, Одинадцята Всеукраїнська науково-технічна конференція 
ВИРІШИЛА:

1. 
Відзначити значні досягнення України з питань розвитку наукових досліджень з сейсмостійкого будівництва, зокрема, щодо розроблення проекту Зміни № 1 ДБН В.1.1-12:2014 «Будівництво у сейсмічних районах України».

2. З огляду на значний прогрес застосування високоміцних бетонів для будівництва сейсмостійких будівель на прикладі Європи, Америки, Канади, Японії та Китаю слід наголосити на необхідності розширення наукових досліджень і розроблення нових технологій виготовлення високоміцних високоефективних бетонів для будівництва висотних будівель та інших відповідальних споруд.

3. Рекомендувати науково-дослідним і виробничим організаціям проведення широкомасштабних досліджень з розробки розрахункових моделей будівель і споруд з урахуванням розташування нелінійних демпфуючих і керуючих сейсмічних захисних систем і пристроїв в будівельних системах, розробити конкретні зразки таких пристроїв і визначити сферу їх застосування.


4.    Визначити для науково-технічного співтовариства України такі основні напрямки діяльності в сфері будівництва в сейсмічних районах:

( дотримання вимог ДБН В.1.1-12:2014 «Будівництво у сейсмічних районах України» та ДБН В.1.2-5:2007 «Науково-технічний супровід будівельних об'єктів» - для об'єктів експериментального будівництва та відповідальних будівель та споруд;


( розробити Посібники щодо практичного застосування ДБН В.1.1-12:2014 «Будівництво у сейсмічних районах України» та європейських норм (Єврокоду 8): 
               (   ДСТУ-Н Б EN 1998-2:2012 Єврокод 8. Проектування сейсмостійких конструкцій. Частина 2. Мости (EN 1998-2:2005, IDT);
               (   ДСТУ-Н Б EN 1998-3:2012 Єврокод 8. Проектування  сейсмостійких конструкцій. Частина 3. Оцінка стану та відновлення будівель (EN 1998-3:2005, IDT);
               (   ДСТУ-Н Б EN 1998-4:2012 Єврокод 8. Проектування  сейсмостійких конструкцій. Частина 4. Силосні башти, резервуари та трубопроводи (EN 1998-4:2006, IDT);
               (   ДСТУ-Н Б EN 1998-5:2012 Єврокод 8. Проектування сейсмостійких конструкцій. Частина 5. Фундаменти, підпірні конструкції та геотехнічні аспекти (EN 1998-5:2004, IDT);
               (   ДСТУ-Н Б EN 1998-6:2012 Єврокод 8. Проектування  сейсмостійких конструкцій. Частина 6. Башти, вежі і димові труби (EN 1998-6:2005, IDT);
              (   розробити методики випробувань на сейсмостійкість конструкцій та матеріалів відповідно до ДСТУ-Н Б EN 1998-2, ДСТУ-Н Б EN 1998-3, ДСТУ-Н Б EN 1998-4, ДСТУ-Н Б EN 1998-5, ДСТУ-Н Б EN 1998-6;

(  розробити рекомендації щодо методів підвищення сейсмостійкості будівель та споруд, що експлуатуються в сейсмічних районах України;

 
( прийняти участь у розробленні економічних механізмів щодо відшкодування збитків від наслідків землетрусів, формування коштів на розвиток та оновлення експериментальної бази і розвитку наукових досліджень в сфері сейсмічних спостережень і сейсмостійкості будівель та споруд.


5. Вважати за необхідне рекомендувати учасникам конференції та зацікавленим організаціям:


( взяти участь у підготовці пропозицій щодо забезпечення розроблення та затвердження Концепції державної цільової Програми «Захист населення, будівель і споруд від сейсмічної небезпеки», а також Закону України «Сейсмобезпека будівель і споруд на території України»;

     
( сприяти прискоренню робіт з розроблення нормативно-правових актів щодо проектування і будівництва сейсмостійких об'єктів, уточнення розрахункових параметрів сейсмічної небезпеки, розроблення систем відшкодування збитків від наслідків землетрусів; розроблення механізмів формування коштів на розвиток і оновлення експериментальної бази та розвиток наукових досліджень, які враховували б також економічну ефективність цих робіт.

6. Доручити Оргкомітету конференції звернутися до місцевих державних адміністрацій з пропозиціями щодо:


         ( складання переліку послідовності проведення паспортизації об'єктів житлово-цивільного призначення, включаючи оцінку сейсмостійкості;


         ( включення до місцевих бюджетів коштів на фінансування робіт для створення карт сейсмічного мікрорайонування територій населених пунктів, розташованих в сейсмонебезпечних районах.


7. Рекомендувати зацікавленим організаціям надати пропозиції Мінрегіону, НАН України щодо: розвитку інженерно-сейсмометричних служб нагляду за будівлями і спорудами; мережі сейсмічних станцій для контролю сейсмічності території країни і експериментальної бази, враховуючи створення нових засобів експериментальної перевірки сейсмостійкості споруд (сейсмічної платформи, вібраційної машини для натурних випробувань, сейсмічних станцій, вібродіагностичного обладнання та ін.).
8. Рекомендувати проведення комплексу робіт щодо оцінки ресурсу конструкцій гідротехнічних споруд, що експлуатуються, з урахуванням сучасних вимог щодо їх сейсмостійкості. 


9. Розробити рекомендації щодо оцінки фактичного ресурсу будівель та споруд – пам'ятників архітектури, що дозволять приймати обгрунтовані рішення з урахуванням вимог Закону України «Про охорону культурної спадщини».

10. Доручити Оргкомітету опублікувати Рішення Конференції в «Інформаційному бюлетені» Мінрегіону, журналах «Будівництво України», журналі ДП НДІБК «Наука та будівництво», збірнику наукових праць «Вісник ОДАБА» з метою ознайомлення громадськості з прийнятими рішеннями.


11. Вважати за доцільне Дванадцяту Всеукраїнську конференцію «Будівництво у сейсмічних районах України» провести в 2021 році. 

Оргкомітет конференції
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